

Több évszázadon át, a választott nép a történelem folyamán, az egész emberiséggel együtt, a Messiás eljövételét várta. Amikor a Megváltó eljött, az Úr angyala hirdette az Ő születését. Gábor angyal azonban nem az előkelőségnek vitte a hírt, hanem először pásztoroknak mondta el a nagy hírt. Ők, nemes egyszerűségükkel, őszintén és tiszta szívvel imádták és dicsőítette az újszülött királyt.

ÉNEKEK: Bevonulásra: 25; Felajánlásra: 21; Áldozásra: 18; Kivonulásra: 32

OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből (Iz9, 1-6). A Messiás-várás reménységgel tölti el a választott népet. A Megváltó eljövetele szabadulást hoz az egész népnek. A megígért Dávidi uralom a Messiással beteljesedik.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (95. 1-3. 11-12. 13) 11. tónus

Válasz: Ma született a Megváltónk *az Úr Jézus Krisztus.

Énekeljete az Úrnak új éneket,* minden föld az Úrnak énekeljen.
Énekeljete az Úrnak, áldjátok nevét * napról napra hirdessétek üdvösségét.

Ma született a Megváltónk *az Úr Jézus Krisztus.

Hirdessétek dicsőségét a nemzetek között, * és csodatetteit minden népnek.
Örvendjen az ég, a föld ujjongjon, * zúgjon a tenger, és ami betölti.

Ma született a Megváltónk *az Úr Jézus Krisztus.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak Tituszhoz írt leveléből (Tit2, 11-14). Szent Pál Titusznak megírja, hogy mit jelent Krisztus eljövetele: egy új korszak kezdete. A Messiás új választott népet szerzett, amely azt jelenti, hogy szakítani kell a régi étellel, és egy új életet el kell kezdeni.

ALLELUJA: Alleluja. Alleluja. Nagy örömet hirdetek nektek, † Üdvözítő született ma nekünk, * a Messiás, a mi Urunk. **Alleluja.** 8. tónus

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk2, 1-14). Az Úr angyala hirdette Jézus születését. Ez az angyal viszont elsőnek nem királyoknak vagy fejedelmeknek hirdette ezt az eseményt, hanem egyszerű pásztoroknak.



Az ember mindig vágyakozott Isten szeretetére. Bűne miatt, ez a szeretet az ember számára megközelíthetetlen volt. Születésével, Krisztus közvetlen kapcsolatban lépett az emberrel, és így az ember újra Isten szeretetében él.

ÉNEKEK: Bevonulásra: 25; Felajánlásra: 29; Áldozásra: 18; Kivonulásra: 32

OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből (Iz52, 7-10). Állapota miatt, a fogságban lévő választott nép el lett keseredve. A nehézségek közepette, az Úr reményt ad. Megígéri azt, hogy Ő majd eljön, és Jeruzsálemet kiemeli a romokból.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (97, 1. 2-6) 6. tónus

Válasz: A föld minden határa látta* üdvözítő Urunknak jóságát.

Zengjete az Úrnak új éneket,* csodálatra méltó, amit művelt
Diadalt aratott jobbjával, * győzelmet szentséges karjával.

A föld minden határa látta* üdvözítő Urunknak jóságát.

Az Úr megmutatta szabadító erejét, * igazságosságát feltárta a népek előtt
Emlékezetébe idézte jóságát és hűségét * Izrael népe iránt.

A föld minden határa látta* üdvözítő Urunknak jóságát.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a Zsidókhöz írt leveléből (Zsid1, 1-6). Szent Pál röviden összefoglalja az üdvtörténet lényegét. Az Isten a történelem folyamán népéhez többször szólt és megmutatta féltő hatalmát és szeretetét.

ALLELUJA: Alleluja. Alleluja. Fölragyogott ránk a szent nap † Jöjjetek, nemzetek,
és imádjátok az Urat, * mert ma nagy fényesség szállt le a földre. **Alleluja.**
5. tónus

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn1, 1-18). János evangélista Isten mibenlétét próbálja megragadni azáltal, hogy megmutatja, hogy ki a Krisztus. Jézus az Ige, aki öröktől fogva van. Benne vagy minden és minden általa lett. Ő a világosság és a világosság értünk testté lett, hogy mi örökké élni tudjunk.



Amint arról már többször beszámoltunk, a Szent István Társulat előadássorozatát szervezett a Biblia évében. Az utolsó előadást december 15-én este Zlinszky János nyugalmazott egyetemi tanár, volt alkotmánybíró tartotta, Biblia és törvény – a Biblia éve jogászi szemmel címmel, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Szentkirályi utcai dísztermében. Zlinszky professzor értékghordozó törvénykönyvnek nevezte a Bibliát, amely minden mai törvénykönyvnek is programot adhat. A Szentírásban leírt szabályok Istenhez vezethetők vissza, az alap a két főparancs: „Szeresd Uradat, Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből és teljes elmédből... Szeresd felebarátodat, mint önmagadat” (Mt, 22,34-40). Az előadó hangsúlyozta, hogy a törvény a szeretet törvénye volt, amelyhez a választott népnek szabad döntésként kellett viszonyulnia. A törvény nem parancs volt, hanem szerződés, két fél, a Teremtő és a nép között. A Mindenható leszáll a földre, s ígérete szerint mindvégig hűséges marad választott népéhez, még akkor is, ha az elfordul Tőle. Zlinszky János rámutatott, hogy az ószövetségi törvények szociális szemlélete elűtött a korabeli, ősi törvénykönyvektől, hangsúlyosan védelmezték a kiszolgáltatottakat, a nyomorultakat, az özvegyeket, az árvákat. A professzor figyelmeztetett: napjainkban sok népnomorító hatalom tanulhatna ebből, csakúgy mint a súlyos adósságok elengedésének gyakorlatából, hogy ne kelljen a jövő generációjának szenvednie elődjei felelőtlen, könnyelmű gazdálkodása miatt. Ugyancsak fontosak voltak a mózesi törvényekben a családi kötelezések vonatkozó kitételek, a házasság egy nő és egy férfi szövetsége, a gyermekáldás, a házasságtörés az egész családot veszélyezteti. Az előadó kitért arra is, hogy később, a bírák, majd a királyok idején a törvény megmerevedett, külsődlegessé vált, s Jézus volt az, aki az írástudókkal és farizeusokkal folytatott vitái során rávilágított arra, hogy mi a különbség a forma és a tartalom között. Ezzel megbotránkozta mindazokat, akik nem a két főparancsot tekintették az alapnak, a törvényeket csak külsőleg követték, kemények voltak és nem irgalmasok, s bár kívülről igaznak látszottak az emberek előtt, de belül tele voltak képmutatással és gonoszsággal (Mt 23,28). Jézus nem eltörölni, hanem beteljesíteni jött a törvényt, de ez valódi belső emberi tartást, Istenhez való lelki igazodást igényel. A külsőségeket előtérbe helyező magatartással szemben az alap az értékkövetés, visszatérés a jog értéktartalmához. Mindezt Jézus a Hegyi beszédben fogalmazza meg (Mt 5-7). Jézus az örömhírt hirdeti meg, de nem elvesz a törvényből, hanem lelki többletet ad hozzá. Zlinszky professzor végül kiemelte Jézus szeretetparancsát, s figyelmeztetett: a Megváltó önkéntes áldozatot kér tőlünk, azt, hogy figyeljünk oda az élet kitaláltjaira, segítsünk a rászorulókon, feltétel nélkül mindenkin, akin csak tudunk. Az Ószövetségben Isten ezt a választott néptől kérte, míg Jézus, egyetemes küldetéséhez híven, kiterjesztette valamennyi népre.

Magyar Kurír, 2008. 12. 16.

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTESTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órákor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel 9 órákor a Magyar Otthonban
és 11-kor a Templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden első pénteken 7 órától

ÉS AZ IGE TESTTÉ LETT!

